

Szám: 19/2010. Ö.ü.

Készült: 5 példányban

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2010. szeptember 15-én 16,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Balatonkenese Polgármesteri Hivatal Tanácssterme  
Balatonkenese, Béri Balogh Ádám tér 1.

Jelen vannak:

Sörédi Györgyné	polgármester
Tömör István	alpolgármester
Dr. Endrődi Éva	képviselő
Gyenge Katalin	képviselő
Gyórfi Károlyné	képviselő
Kurucz Henrietta	képviselő
Lukácsné Antal Ildikó	képviselő
Varga Ákos	képviselő
Vatics Erzsébet	képviselő

(9 fő)

Tanácskozási joggal megjelentek:

Wolf Viktória	jegyző
Thury Attiláné	óvodavezető
Pozsonyi Monika	TSZSZI intézményvezető
Kelemen Zoltán	Városgondnokság vezetője
Hollósiné Kovács Ildikó	Tátorján Kft. ügyvezető
Varjúné Oroszi Éva	gazdálkodási csoportvezető
Nagy György	igazgatási csoportvezető
Kiss Tamásné	PÜB kültag
Parragh Márta	KuB kültag
Csókási János	SzocB kültag
Cseh Károly	TÖT kültag
Kiss Tamás	TÖT kültag

(12 fő)

Jelen vannak továbbá:

lakossági érdeklődő	14 fő
hivatali dolgozó	12 fő

## I. N A P I R E N D E L Ő T T :

Sörédi Györgyné polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen a 12 fő képviselő közül 9 fő jelen van, így az ülés **határozatképes**.

Az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőknak javasolja Dr. Endrődi Éva és Lukácsné Antal Ildikó képviselőket.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**485/2010. (IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **2010. szeptember 15.** napján megtartott Képviselő-testületi ülése **jegyzőkönyvének hitelesítésére**

**Dr. Endrődi Éva képviselőt és  
Lukácsné Antal Ildikó képviselőt**

**jelöli ki.**

A Képviselő-testület utasítja Sörédi Györgyné polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

*Dr. Németh Gyula képviselő az ülésre érkezett 16,10 órakor.  
A Képviselő-testületi ülésen jelen levő képviselők száma: 10 fő.*

Ezt követően **Sörédi Györgyné polgármester** javaslatot tesz a meghívóban feltüntetett napirendi pontok és vegyes ügyek megtárgyalására.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **10 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**486/2010. (IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2010. szeptember 15.** napján megtartott ülésének **napirendjét** az alábbiak szerint határozza meg:

- 1. BESZÁMOLÓ A KÖRJEGYZŐSÉG TEVÉKENYSÉGÉRŐL**  
Előadó: Wolf Viktória jegyző
- 2. TAPASZTALATOK A NYÁRI SZEZONRÓL**  
Előadók: Kelemen Zoltán városigazgató  
Győrfi Károlyné intézményvezető
- 3. TÁTORJÁN KFT. BESZÁMOLÓJA**  
Előadó: Hollósiné Kovács Ildikó ügyvezető
- 4. VEGYES ÜGYEK.**

Előadó: Sörédi Györgyné polgármester

- Kiss Tamás részönkormányzati tag útkarbantartással kapcsolatos előterjesztése
- Alteleki úti futballpálya világításának korszerűsítése
- Veszprém Megyei Magyar – Japán Baráti Társaság támogatási kérelme
- 0156/147-148. hrsz-ú ingatlanok TRT szerinti kialakítása
- Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Műv. Okt. Int. alapító okiratának módosítása
- Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
- SZSZB póttag választása

## 5. ZÁRT ÜLÉS

A Képviselő-testület utasítja Sörédi Györgyné polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

## II.

### NAPIREND TÁRGYALÁSA:

#### 1. BESZÁMOLÓ A KÖRJEGYZŐSÉG TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Előadó: Wolf Viktória  
jegyző

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

#### Hozzászólások:

##### Wolf Viktória jegyző:

Köszönetet mond a Képviselő-testületnek a támogatásért, amellyel a Polgármesteri Hivatal munkáját segítette. Kiegészíti a hivatal által elkészítésre került szakmai beszámolót azzal, hogy 2010 évi talán egyik legnagyobb sikerének könyvelhető el, hogy az ISO minősítési eljárás túl vannak és a minősítési eljárás ez év őszén befejeződhet. Illetőleg sikerült azt az egységes hivatali működést megteremteni, amelyben a kirendeltségek is Balatonkenese Város Polgármesteri Hivatalához, mint „anyahivatalhoz” hasonló módon működhetnek. Azt gondolja, hogy az első oldalon felsorolt 17 pontban tömören, és a teljesség igénye nélkül összeszedett problémákat, talán „álmaikat, vágyaikat” fogalmazták meg ebben a szakmai beszámolóban, számot adva arról is, hogy milyen hiányosságaik vannak, illetve milyen feladataik vannak, amelyek pótlására kötelesek a polgármesteri hivatalban. Az előző évekhez képest egy kicsit megpróbálták rövidebbre fogni a beszámolót, mint a múlt évi, ezzel is azt éreztetve, hogy a körjegyzőséghez tartozó Küngös és Csajág kirendeltségek szintén beálltak abba a sorba, amire már több éve vártak. Köszöni szépen még egyszer a munkát, amennyiben kérdés van, válaszol.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Elmondja, hogy Varga Zsuzsanna, a pénzügyi bizottság elnöke nem tud jelen lenni az ülésen, ezért Gyenge Katalin képviselőt bízta meg a pénzügyi bizottság javaslatainak tolmácsolásával. Átadja a szót Gyenge Katalin képviselőnek.

**Gyenge Katalin képviselő:**

A pénzügyi bizottság megtárgyalta a beszámolót, 17 pontban készítette el a beszámoló anyagát jegyzőasszony, nagyon részletesen. Hiányosságot érez abban, hogy a hivatal munkájában kiemelt feladatot kellene fordítani a honlapra és működtetésére. Javaslatot tett a pénzügyi bizottság és indítványozza, hogy határozatban köszönjék meg a hivatal munkáját és elfogadásra javasolják a beszámolót.

**Varga Ákos képviselő:**

Véleménye szerint is részletes valóban a beszámoló. A figyelmet felhívja arra, hogy a fizetővendéglátás területén nagyobb fokú ellenőrzést lehetne végrehajtani, az elkövetkező időszakban erre kellene jobban odafigyelni. A szociálpolitikával kapcsolatban elmondja, rátette a bélyegét a gazdasági válság az egész országra és hivatalra is. Meg is látszik, hogy mennyi RÁT-os foglalkoztatott van igen nagy számban. Köszöni a kollégáknak a munkáját, külön a szociális osztály munkáját. Sok sikert kíván a továbbiakban.

**Dr. Endrődi Éva képviselő:**

Elégedett volt a beszámolóval és megköszöni az egész éves munkát és a jövőre is sok sikert kíván.

**Lukácsné Antal Ildikó képviselő:**

Csatlakozik az előtte szólókhoz. A beszámolóból számára legjobban feltűnik, hogy az intézményvezető asszony elégedett a munkatársaival és hogy ilyen nagy csapatszellem uralkodik és ez kitűnik a munkából - és ezt még jobban szeretnék fokozni. Hiába jól működik, de még jobba szeretnék tenni és ez maximálisan kitűnik a beszámolóból.

**Kiss Tamás részönkormányzati kültag:**

A népességszámokkal kapcsolatban szomorú, hogy a lakosság ilyen arányban fogy. Az idegenforgalmi adó befolyását brutálisan kevésnek tartja. 66%-os befolyás történt, 21 M Ft értékben, ami nagyon kevés. Összesen 1185 vendégéjszakát takar, a 15 nagyobb vendéglátóhelyre vonatkoztatva ez nagyon kevés, ennél magasabbnak kellene lenni. A kurtaxa ellenőrzések száma véleménye szerint is kevés. Dicséretet mond a hivatalnak, hogy 4 évvel ezelőtt meg lett hirdetve, hogy a hivatal 20 fővel el tudja látni a munkát és lám, - el tudja látni - köszöni szépen.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Úgy gondolja, négy év távlatában kicsit érdemes megállni és előrefelé mutató gondolatokat mondani. Amikor 2006-ban a választók bizalmából a nemes feladatot megkapta és vállalta, akkor azzal jött a képviselő-társakkal együtt, hogy meg kell próbálni a gazdasági helyzetet stabilizálni. Hirtelen tempójú volt a kezdet, de az élet ezt igazolta, hogy el lehetett látni a feladatokat – ahogy említették. De meg kell említeni azt is, hogy 2006-ban még nem volt körjegyzőség Csajággal és Balatonvilágos óvodája és iskolája sem volt társulásban és ez

bizony az itt dolgozó kollégákra és az intézményeikre is plusz feladatot rótt. A képzésekre jött tavalý a lehetőségek. A szakmai képzéseken rendszeresen és többen tudtak részt venni és azt a mindennapos munkába be tudták integrálni. Plusz feladatot jelentettek az oktatások, – a hétvégeket és a mindennapokat beleértve úgy végezték dolgukat a kollégák, hogy a mindennapi munka folyamatos legyen. Ha akadt olyan ügy, amelyben a határidő nem volt tartva, az ennek a megsokszorozódott elfoglaltságnak is volt betudható. Úgy érzi, jó volt a csapattal dolgozni, bár a politikai helyzet beszűrődött néha, de reméli, hogy az elkövetkezendőkben a felálló Képviselő-testület egy irányba tud nézni és nem lesz „döcögés” a munkájukban. Úgy gondolja, hogy kicsit nagyobb megértéssel, egymás támogatásával és a mindenkor polgármester támogatásával lehet még szebbé - jobbá tenni ezt a munkát. Köszöni a Képviselő-testületnek, hogy a gazdasági helyzet megszilárdítását megalapozta, köszöni a civil szervezetek munkáját, jó volt, hogy sok ember segítőkészségét magáénak tudhatta. Az Öböl TV-nek is köszönetet mond, mert mindig jókor és jó helyen foglalmazták meg és adták közre az önkormányzattal kapcsolatos híreket. A honlappal a tájékoztatási lehetőségek még bővebbek lesznek és még gördülékenyebb lehet a munka. Javasolja, fogadják el a határozati javaslat szerinti a körjegyzőség tevékenységéről szóló beszámolót és határozatban köszönjék meg a beszámoló elkészítését és a hivatal munkáját.

A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal, **1 fő tartózkodása** mellett meghozta a következő határozatot:

**487/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Körjegyzőség tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, valamint köszönetet mond a beszámoló elkészítéséért, a Polgármesteri Hivatal és a jegyző munkájáért.**

A képviselő-testület utasítja Sörédi Györgyné polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal  
Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

**Wolf Viktória jegyző:**

Köszönetet mond a hivatali apparátus nevében elsősorban polgármester asszonynak, akivel 2007. januárja óta dolgoznak együtt. Kíván polgármester asszonynak nagyon sok sikert és nagyon szép napokat a jövőben és reméli, hogy a jövőben is sokat találkoznak. Külön köszönetet mond alpolgármester úrnak azért a támogatásért, amit ebben a 9 hónapban az infrastrukturális beruházások tekintetében nyújtott, illetőleg a civilekkel való kapcsolattartásért úgyszintén. Szeretne minden képviselő-testületi tagnak csekély ajándékkal köszönetet mondani azért az erkölcsi támogatásért, amit kaptak tőlük. Reméli, a jövőben is így lesz és mindenkinek sok sikert kíván a jövőre és reméli, mind többükkel találkozhat a 2010-es önkormányzati választásokat követően is.

**Gyenge Katalin képviselő:**

A pénzügyi bizottság nevében köszöni a váratlan és kedves gesztust.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Megköszöni a képviselő-társaknak a munkát, átadja a díszokleveleket, valamint ajándékokat. Megköszöni továbbá az egyházak támogatását, valamint megemlíti, hogy a civil szervezetekkel szeptember végén szeretne egy összejevetelt szervezni.

**2. TAPASZTALATOK A NYÁRI SZEZONRÓL**

**Előadó:** Gyórfi Károlyné intézményvezető  
Kelemen Zoltán város gondnok

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

**KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY ÉS KÖNYVTÁR:**

**Hozzászólások:**

**Gyenge Katalin képviselő:**

Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta részletesen a napirendi pontot. Megállapította, hogy a kétoldalas beszámoló általánosságokat tartalmaz, megfogalmazódott egy olyan vélemény is, hogy a papír „rózsaszínűbb”, mint a valóság volt. Nem tartalmazta a pénzügyi helyzetét sem az intézménynek, ezért kérték bizottsági ülésen a kiegészítést. Három - kettő arányban elfogadásra javasolta a pénzügyi bizottság a beszámolót. Általános problémaként fogalmazódott meg az, hogy a rendezvények meghirdetése késő időpontban kerültek közzétételre, más módszerekhez kell fordulni, mert a jelenlegi módszerek nem kellően figyelemfelhívók. Összességében ez volt, ami a beszámolóval kapcsolatban konkrétan felmerült. A két parknak – a Széchenyi és Rákóczi parknak - a rendezvényre való alkalmassága is felmerült. A Rákóczi parké sokkal alkalmasabb, mint a Széchenyi, bár az sokkal bevezetettebb. A Széchenyi park infrastruktúráját kell fejleszteni, amennyiben rendezvények megtartására alkalmasnak ítélik a parkot. Az intézményvezetőtől az ülés előtt kaptak pénzügyi, és a rendezvények megvalósulásáról is kimutatásokat. Ennek tükrében lehet, hogy átértékelendő a pénzügyi bizottság állásfoglalása.

**Lukácsné Antal Ildikó képviselő:**

Véleménye szerint a kulturális programok tekintetében a kapunyitóval kezdődik és a lecsófesztivállal ér véget a szezon. Az augusztusi ülésen részletesen megtárgyalták a mai ülés napirendi pontját. Feladatuk továbbá, hogy a kiértékelés eredményeit településük hasznára hajtsák. Kapacitás-fejlesztésre, szezonhosszabbításra van szükség. Elrejtve kérések és figyelmeztetések is elhangzottak a beszámolóban. Igaz, hogy az önkormányzat szerepvállalása mérvadó a turizmusban, ösztönzője kell, hogy legyen az önkormányzat, hisz a turizmusba fektetett értékek megtérülnek. Javasolja, a jövő évi munkaterv összeállításakor nagyobb hangsúly fektessenek erre a területre, és a pénzügyi háttérét is a 2010 évi koncepcióban szerepeltetni kell. Fontosnak tartja a média szerepét is. Igazi dicséretre is

méltóak a közművelődési intézmény és könyvtár dolgozói, akarattyaik és keneseik egyaránt. Hozzáfűzi még, hogy a lecsófesztivállal is igazi turizmus célpont lett a település.

**Tömör István alpolgármester:**

A problémája annyi a beszámolóval kapcsolatban, hogy a valóságtól el van rugaszkodva. Miután kérték a pénzügyi alátámasztást, ebből kiderül, hogy sikerült egy kis veszteséget termelni, de augusztus végére már kiderült, hogy a közműkötségeket sem sikerült kifizetni. Volt egy költségvetés, nem tudja, milyen extrém körülmények okozták, hogy jelentős mértékben változtak - ami ezt a pénzhiányt okozta. Ezek alapján kéri, gondolják át a beszámoló elfogadását.

**Varga Ákos képviselő:**

Mindenhol nehézség van, ez rányomta a bélyegét az idej rendezvényekre is, de a bajok ellenére megköszöni a közművelődési intézmény munkatársainak az áldozatos munkáját, mert ez mögött nagyon sok munka és fáradtság van - és reméli, a jövő év jobb lesz, mint az idej.

**Dr. Endrődi Éva képviselő:**

A pénzügyi kimutatás, amit most kaptak, láttatja, hogy a belépőjegyes rendezvények nem tudnak annyira népszerűek és látogatottak lenni, mint ahogy azt remélték. Nem sikerült ez az év úgy, ahogy gondolták, elképzelhető, hogy mást kell bevezetni és az önkormányzat amit tud, oda tenni, hogy igazán tartalmas kulturális élet alakuljon ki a városban és az anyagiakat is hozzá kell tenni.

**Győrfi Károlyné képviselő / intézményvezető:**

Kiegészíti a szöveges beszámolót azzal, hogy ez nem egy éves beszámoló, mint a hivatal és a város gondnokság tekintetében, ezért nem részletesen dolgozta ki - nem a munkájuk összegzéséről van szó, hanem kifejezetten a nyári időszakról szól. Hogy csak két oldal, annak oka, hogy júliusban volt egy Képviselő-testületi ülés, amin a nyári programokat tárgyalták, illetve az előző ülésen is. Kéri alpolgármester urat, hogy konkrétan jelölje meg, mi nem helyt álló. Hogy a nézőszám tekintetében mennyire nem lehetünk vagy lehetünk elégedettek, az nézőpont kérdése. Mit tekintünk kiindulópontnak? Ha a 9 évvel ezelőttit, akkor jelenleg sokkal látogatottabbak. Azokhoz képest emblematikus és kenesei sajátosságú programokat hoztunk létre. A pénzügyi csoporttól kapott tájékoztatást figyelembe véve önmagáért beszélnek a számok. A nyári belépőjegyes rendezvények számait úgy tudják hozni, hogy az önkormányzat részéről az az áldozatvállalás történt, ami az augusztus 8-i rendkívüli ülésen és a múlt testületi ülés határozata értelmében egy millió forinttal emelkedett meg a költségvetés a dologi kiadások tekintetében. Abból az egy millióból szükséges a közmű sorokon megemelni az előirányzatot. Amikor ebben az évben elfogadták a költségvetést, az volt a döntés, hogy a tavalyi kiindulást vegyék alapul és abból még vegyenek le 10 %-ot. A zárszámadáskor derült ki, hogy a közműdíjak a tavalyi évben sem voltak elegendőek. Ezért kérte a közműdíjak során az előirányzatnak a módosítását. Nem fogyasztanak többet, ez egészen biztos. 150 E Ft körüli összeget vissza fognak kapni áram elszámoláskor, ez is sokat javít majd az anyagi helyzetükön. Elmondta a múltkorai ülésen is, hogy nem volt az idén rendezvénypályázat, kiírásra sem került a BFT-nél az a pályázat, ami a korábbi években 3-5 millió forinttal megemelte a rendezvénykeretet. Ha hozzá lehetett volna tenni, nyilvánvalóan sokkal színesebb és tartalmasabb programokat lehetett volna szervezni. De ehhez képest

nem érzi, hogy szégyenkezniük kellene - de a közönség megtette az értékelést, mert nagyon sokan jelen voltak a rendezvényeken. Az infrastrukturális feltételekkel kapcsolatban elmondja, hogy az elhatározást és a jövőre vonatkozó döntést tartja fontosnak. Úgy gondolja, hogy nem lehet a Széchenyi parkot továbbra is változatlan helyzetben tartani és ugyanez igaz a kultúra házára is. A tavaszi pályázati lehetőséggel sem éltek. Felhívja ezekre a figyelmet, és ha kérdés van, szívesen válaszol.

**Dr. Németh Gyula képviselő:**

A belépőjegyes rendezvényeket követően a kiadás összesítő nettó árakat summázva kérdése, hogy a nettó bruttó - viszonylatot mi indokolja, megtérülne-e az önkormányzat számára az áfa, a másik, hogy valamelyest torzítja-e a valós képet? Alkalmas-e az összehasonlításra, ha a nettó módon mutat be valamit, akkor, hogyha nem jön vissza az áfa, vagy ha visszajön, akkor érthető.

**Gyórfi Károlyné képviselő / intézményvezető:**

Teljesen a valós számokat mutatja, ezért történt így, hogy mindkét esetben a nettó összegeket jelölték meg. A költségvetésben is a nettó és külön soron az áfa - a nettó összehasonlítás teljesen tényszerű.

**Dr. Németh Gyula képviselő:**

Az üzenete kell, hogy legyen ennek, hogy mibe kerültek a rendezvények, és ezt akkor helyesen a bruttó összeg fejezi ki, hogy mennyibe került, nem a nettó összeg. Tegyük ezt tisztába, ne úgy rögzüljön, hogy a nyári programok és a belépőjegyes, valamint ingyenes rendezvények 8.538 E Ft-ba kerültek, mert nem ennyibe, hanem plusz 25%-kal többbe. Ő ezt szeretné látni, mert ez egy kicsit „hamis” beállítás. Úgy gondolja, hogy akkor van korrekt módon bemutatva, ha az önkormányzatnak az áfát is kell finanszírozni, akkor az áfát, mint bekerülési költséget is be kell mutatni, mint kiadást. Ez 25%-al rontja a megítélést. Azért beszélt erről, mert a szakmai tevékenységet szerencsére méltatták a képviselőtársai, és egy ilyen jellegű funkcióban működő szervezetnél mindkettő nagyon fontos, egyébként a kettőnek a szintézise alkalmas arra, hogy értékítéletet alkosson valaki. Az pedig nem vitás, hogy még így is megfelelő szintű rendezvényekkel rukkolt elő a település a vendégek, illetve a helybeli lakosok számára. Csak az optikája itt bukik meg egy kicsit, hogy mit mutatnak be, hogy az önkormányzatnak ez tulajdonképpen mennyibe kerül.

**Gyórfi Károlyné képviselő / intézményvezető:**

Nettó összegekben került meghatározásra a kiadás is – igen, annak van áfa tartalma is – a költségvetésben az egy másik soron jelenik meg. Az előirányzat-változások táblázatában is nettó összegek vannak, ezeknek is megvan az áfa tartalma. Például mindkét belépőjegyes rendezvény esetében a bevételeket is nettó áfa tartalommal bruttó összegekben hozták, tehát a bevételi oldalnak is megvan az áfa tartalma.

**Dr. Németh Gyula képviselő:**

Felhoz egy példát erre, hogy a megépítene valaki egy házat, kérdezné, hogy mennyibe került a ház, levonná-e az áfát, holott kifizette és nem került vissza hozzá? Amit kifizetett, annyiba került. Gondolja, így válaszolna. Nem az elszámolásnak a belső koherenciáját vitatja, de az önkormányzatnak ez nem ennyibe került, hanem 25%-kal többbe.



**Gyórfi Károlyné képviselő / intézményvezető:**

Benne volt a költségvetésben, mindkét esetben nettó összegek szerepelnek.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Kérdése, hogy a közreadott kimutatást a pénzügyi csoportvezetővel egyeztetett módon kapták-e meg? Kérdése még azzal kapcsolatban, amit Német Gyula megemlített, hogy most jelen pillanatban hogy áll a költségvetés? Igaz, hogy a költségvetés keretei szűkösek, de amit ezen kívül figyelembe kell venni mindenkinek, hogy amennyi keret van, abból kell tudni gazdálkodni. Kivételt képez, hogy ha időben jelzi a Képviselő-testület felé, hol állnak anyagilag. Két alkalommal módosították a költségvetést, az biztos, hogy most is ott állnak, hogy túllépés van, de hogy mekkora, ezt ebből nem tudják megállapítani. Gazdálkodási csoportvezetőt kérdezi, meg tudják-e mondani, hogy pillanatnyilag hogy áll az intézmény költségvetése?

**Varjúné Oroszi Éva gazdálkodási csoportvezető:**

Intézményvezető asszony biztos, hogy a pénzügy adataiból dolgozott, de amit a kulturális rendezvénysorról állított össze, azt ő maga nem látta. Az biztos, hogy nem csak külön a rendezvényeknek van áfa soruk, hanem egy összegben szerepel az áfa, ez még mindig mínuszos – és az egy millió forint még nem szerepel az előirányzat-módosításban, amiről az elmúlt ülésen a Képviselő-testület határozatot hozott. Intézményvezető asszonnyal családi okok miatt nem tudott egyeztetni arról, hogy az egy millióból melyik sorra mennyit tegyenek. Jelen pillanatban az augusztus 31-i lekönyvelést tudja megnézni - de a számlák biztosan jönnek még folyamatosan.

**Gyórfi Károlyné képviselő / intézményvezető:**

Ami alapján a számításokat végezték, egyrészt a gazdálkodási csoportvezetővel a múlt hónap végi egyeztetés alapján történt, másrészt pedig a főkönyvi kivonat itt van, amelyben a 8.538.600.- Ft-ot mutat a kulturális rendezvény soron egyenlegként, ami megegyezik a most kiosztott kimutatással. Az összes rendezvényre – ingyenes rendezvényekre és a belépőjegyes rendezvényeken 0,6% maradvány van, 51.320.- Ft, tehát nem történt előirányzat nélküli kifizetés. A múltkori képviselő-testületi döntés alapján 1 millió forinttal megemelik a dologi kiadásait, ebből az egy millió forintból finanszírozzák a szüreti vigadalmat és az idősek napi programot kb. 350 E Ft, a feletti összeg elsősorban a közüzemi díjak kifizetésre fordítódnak, amelyet pontosan ki fog dolgozni és küldi a pénzügyi csoport felé.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Kérdése, hogy a „lógó” áfával mi van?

**Varjúné Oroszi Éva gazdálkodási csoportvezető:**

Jelenleg az előirányzat nélküli összeg lesz.

**Gyórfi Károlyné képviselő / intézményvezető:**

A múlt havi képviselő-testületi ülésen kérte az áfa sor módosítását, éppen az imént említett okok miatt. Jelezte, hogy az idei évre nem lesz elegendő. A 2009-es évre volt téves az áfa tervezés, ezt görgetik maguk előtt, ezt jelezte a múltkori ülésen is. Amikor az idei költségvetést elfogadták azzal, hogy a féléves költségvetés tárgyalásakor visszatérnek azokra a sorokra, ahol nem elég a közműkeret. Sajnálja, hogy csak náluk nem elegendő. Ha a

kultúra háza komfortosabb lenne, ha éltek volna a pályázati lehetőségekkel az elmúlt évekkel, akkor biztosan másképpen alakulnának a közüzemi díjak is. Egy esetben lenne más a helyzet esetleg – és ez is döntés kérdése - ha nem fűtenek az őszi - téli időszakban, akkor elég lesz a gázkeret.

**Vargha Tamásné lakossági érdeklődő, civil szervezetek vezetője:**

Kéri a képviselő-testületet azzal kapcsolatban, ami elhangzott, hogy az áfa nélküli tervezés történt, hogy ne kérje számon egyetlen intézményvezetőn sem - és jelezte is ennek korrigálását. Azoknál az intézményeknél (pl. iskola, óvoda, város gondnokság), ahol adni kell ahhoz, hogy működőképes legyen, - esetenként többet, mint amit betervezték - jó lenne a következő időszakot úgy indítani, hogy ezeket az alap dolgokat, mint alapelvet vegyék figyelembe. A nyári rendezvények közül néhány rendezvényen részt tudott venni, mindenütt részt vett egy-egy képviselő is. Mindenki el volt ragadtatva - fel tudják vállalni bizonyára. Nem értették, hogy olyan rendezvényen, ahol kevesebben vettek részt, a helyiek közül miért voltak kevesebben – a belépőjegyes rendezvényeken. Megkérdeztek néhány embert, honnan szerzett tudomást a rendezvényről. Ugyanezt a Tourinform irodában is megtették. A néhány ember, akik a közművelődési intézmény dolgozói nagyon sokat tettek – tudni lehet, hogy a kisegítők sem csak kisegítők, hanem információs tevékenységet is folytatnak. Úgy gondolja, hogy a mindenkori képviselő-testület munkája is benne van ezeknek a sikeres rendezvények lebonyolításában. Erre az évre ráfizettek, de elmondja, hogy valamennyi nagy szálloda is ráfizetett - a magánszoba kiadókról nem is beszélve. Megváltozott a nyaralási szokás, a korábbi 1-2 hetest felváltotta az 1-3 éjszakai. Úgy gondolja, hogy nagyon sokan meg voltak elégedve a rendezvények színvonalával, sokan részt vettek, kéri, hogy a következő képviselő-testületet, amikor a költségvetést készíti, a kultúrát, a nevelést az oktatás és szociális munkát helyezze előtérbe. Úgy gondolja, hogy a közművelődési intézmény összességében egy nagyon színvonalas munkát végző intézmény.

*Lukácsné Antal Ildikó képviselő az ülésről távozott 17,15 órakor.*

*A Képviselő-testületi ülésen jelen levő képviselők száma: 9 fő.*

**Parragh Márta lakossági érdeklődő, civil szervezetek vezetője:**

A településnek több, mint egy milliárd a költségvetése. Az intézmények 100 M Ft alatt nem működnek, és itt van egy olyan intézmény, aki több tíz ezer embert kénytelen olyan programokkal ellátni, mint amilyenell látott és nem alacsonyabb színvonallal, mint előző években. Jelen esetben nincs 10 M Ft, amin vitatkoznak, csak az arányokat nézzék meg, ez a kérése. Városi módon kellene a kultúránkat és a turisztikánkat tervezni. Rendelni kell hozzá megfelelő segítséget is. Most már nem a közművelődési intézmény terhére kellene róni, mert a kis keretből a kultúra érdekében maximálisan megteheti a lehető legtöbbet.

**Dr. Németh Gyula képviselő:**

Nehéz lezárni egy ilyen témát, mert minden elhangzó vélemény új gondolatokat vet fel. Nem arról van szó, hogy el akar-e költeni egy képviselő-testület valakikre valamennyi pénzt. Az a probléma - és ez a képviselő-testület problémája is – de az alternatíva az, hogy az előterjesztő felelősségét nem lehet megkerülni. Ők, amikor eldöntötték, hogy legyen egy olyan rendezvény, amiről tudták, hogy 1.200 E Ft a vesztesége, ezt maximalizálták, hogy nem akar a képviselő-testület 200 E Ft-ál többet bukni ezen a rendezvényen - ezt a jogintézményt nem vették bele a szerződésbe. A kérdés úgy merül fel, nem az a probléma, hogy nem akarjuk

vagy el akarjuk költeni – hogy pár száz ember jól érezze magát – a 1.200 E Ft-ot. Nem azért akarja jól érezni magát, hogy az általa kifizetett jegyet kipótolja a település minden polgára. Senki nem kalkulált azzal, hogy 1.200 E Ft bukta lesz. Tavaly azért volt nullás, mert 800 E Ft volt a támogatás. Vagy több helyet kell biztosítani, vagy felvinni duplájára a jegyárat. A következő: számára ez a fő kérdés, ezért mondja, hogy valamennyiüknek felelőssége van, az elbukott 1.200 E Ft-ot az orvosi rendelő akadálymentesítésére is lehetett volna fordítani. Hogy ne legyen ennyire hétköznapi? Akkor azt mondja, hogy a másik felhasználási módja az is lehetett volna, hogy ezért az összegért és még valamennyiért szervezzenek ide egy olyan csapatot, ami nem 300 embert, hanem 1500 ember szórakoztat. Hogy a nyáron milyen szintű volt a lecsófesztivál és a kapunyitó, ezek különböző szintű dolgok. Ezzel nem vonja meg a lelkesedést, hogy önfeláldozó munkát végeznek, de ez más kategória. A véleményekkel nem azt vitatják, hogy tettek-e eleget, itt más felelősségi rendszerek merülnek fel. Köszöni, hogy meghallgatták, de fontosnak tartotta elmondani ezeket.

*Vatics Erzsébet képviselő kiment az ülésről 17,30 órakor.  
A képviselő-testületi ülésen jelen levő képviselők száma: 8 fő.*

#### **Gyórfi Károlyné képviselő / intézményvezető:**

Nézőpont kérdése valóban az 1200 E Ft. Semmiképpen sem mondaná, hogy ennyivel megrövidítették az adófizetőket, ha nincsenek kulturális rendezvények, nem képződik plusz bevétel, akkor nincsenek alapítványi befizetések, a felét máris megtermelték, a másik felét belső átcsoportosításból tették a rendezvénykeretbe. Ahol csak lehetett, spóroltak. Igazán az intézmény költségvetéséből fogják kigazdálkodni. Az ExperiDance és a Kormorán együttes okozta kiesés jelentős részét az intézmény ki tudta gazdálkodni. Kb. 500 E Ft, ami plusz anyagi vállalásra szükség volt az önkormányzat részéről.

*Vatics Erzsébet képviselő az ülésre visszajött 17,32 órakor.  
A Képviselő-testületi ülésen jelen levő képviselők száma: 9 fő.*

#### **Sörédi Györgyné polgármester:**

Minden rendezvénysorozat megvalósítása kemény munkával jár, nagy áldozattal - és köszönet érte és a civileknek is. Szegénység van, sok minden erre is visszavezethető. Arra a kérdésre, hogy a helyi lakosok részéről miért nem vettek részt többen a fizetős rendezvényeken, arra az lehet a magyarázat, hogy ha két fő elmegy egy ilyen rendezvényre, az már több ezer forint, amit az itt Balatonkenesén élők nagyobb része nem tud megfizetni. Az idelátogató vendégek is szegényebbek lettek, - de ez felmérhető lett volna előre is. Azt is tudni lehetett előre, hogy pályázat nem lesz és támogatás sem. Úgy gondolja, hogy nem az adófizetők zsebéből kellene finanszírozni különböző attrakciókat. A kultúrára, hogy adni kell, ezzel egyetért, de nem mindegy, milyen rendezvényeket és nem mindegy, mennyiért. A gagyi és a nagyon magas színvonalú között nagyon sok átmeneti árnyalat van. A Kormorán együttes fellépése előtt is bíztak abban, hogy behozza a lemaradást, de az említett okok folytán nem számíthattak nagy lelkesedésre. Ha hozzá tudtak volna tenni, jó lett volna, de a költségvetési viták folytán nagyon meg kell gondolni, hogy melyik szférára mennyit tudnak beállítani. Hozzáfűzi még, hogy az idősök napjára, a szüretre, a karácsonyra, a „tök jó nap”-ra stb. nyilván spórolni kell, előirányzat módosítást kell eszközölni, mert nem tudják még abból sem finanszírozni, ami még hozzájön. Két eset lehetséges: egyik, hogy így fogadják el a

beszámolót azzal, hogy köszönik a munkát, vagy, hogy kérjenek egy részletesebb kimunkálást a gazdasági területről. A nyári programok lepörögtek, de lehet, hogy szükség lenne annak kidolgozására is, hogy mi van mögötte mennyi összeggel, mert a következő képviselő-testületnek még lesz dolga ezzel. Kérdése, hogy kitudja elfogadni közművelődési intézmény által készített, a nyári szezonról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal?

A Képviselő-testület **1 igen** szavazattal, **4 nem** szavazattal, **4 fő tartózkodása** mellett meghozta a következő határozatot:

**488/2010. (IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Közművelődési Intézmény és Könyvtár** intézményvezetője által készített **nyári szezon tapasztalatairól** szóló tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal **nem fogadta el.**

A képviselő-testület utasítja Sörédi Györgyné polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal  
Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

**Sörédi Györgyné polgármester:**

A határozat értelmében a beszámoló pénzügyi kimunkálását kéri az intézményvezetőtől a következő képviselő-testület számára.

**A javaslattal a Képviselő-testület határozathozatal nélkül egyetértett.**

**VÁROSGONDNOKSÁG:**

**Gyenge Katalin képviselő:**

Úgy gondolja, városgondnok úr részletesen írt a gondjaikról, véleményükről, a megvalósulásokról. Pozitív, hogy a Bercsényi és Bezerédj strand megszépült, azóta jobban kedvelik, a bázis szintet hozza a látogatottsága is. A Bak Bottyán strandnál ez nem mondható el. A strand „nyúlvány része” eben a szezonban, mint szabad strandként üzemelt. Egy olyan javaslat született a pénzügyi bizottság részéről, hogy a novemberi képviselő-testületi ülésre a városgondnokság dolgozzon ki egy tervet, hogy milyen elképzeléssel lehetne a szabad strand jellegét megszüntetni. A virágosítás is felmerült, kérnék műszaki tartalommal és pénzügyi költségvetéssel alátámasztva. Az írásbeli beszámolóját szóval is kiegészítette Zoltán a bizottsági ülésen. Elhangzott kritika is a munkájukkal kapcsolatban: a Bercsényi strand lejárója, valamint a Rákóczi parkban a WC fizetősként üzemeltetése legalább nyáron, mert az nagyon fontos lenne. Régi probléma a körszínpadnak az árammal való ellátása a Rákóczi parkban. Kritika volt még a Gáspár-telepieknek a régóta várt közvilágítás

problémája és a buszmegálló kérdése. Sok panasz érkezett a Lidó-stranddal kapcsolatban, jövőre jár le a szerződése, itt jelentős romlás következett be. Komoly probléma övezi a várost, a csapadékvíz elvezető árkok kérdése. A bizottság kérése volt szintén, hogy a város gondnokság dolgozzon ki egy tervezetet, hogy a betemetett vízvezető árkok visszaállítását milyen munkamenettel kezdené meg, megvásárolhatja a markolót, két hét múlva ez meg is fog történni. A pénzügyi bizottság véleménye volt még ezzel kapcsolatban, hogy lakossági tájékoztatással hozzá kellene ezekhez a munkálatokhoz kezdeni.

#### **Varga Ákos képviselő:**

Szeretne néhány kérést továbbítani város gondnok úr felé. Legyenek kellő figyelemmel a buszmegállókra, - az ő korábbi tapasztalatai nem voltak túl kedvezőek. Az orvosi rendelők akadálymentesítése, valamint a harmadik, hogy a városközpontban a Kossuth térnél már korábban szóba került, „labdázni tilos” táblát kéri pótolni.

#### **Vatics Erzsébet képviselő:**

Megkéri a képviselőtársait, hogy – mivel ez az utolsó ülésük, nem ez a képviselő-testület lesz jövő hónaptól, új polgármesterrel, feleslegesek a feladat-meghatározások. Ezek a határozatok, amiket meghoznak vagy nem, nem kötelezőek a következő képviselő-testületre. Nem kellene határozatokat hozniuk. A Bercsényi lejárához a város gondnokságnak semmi köze, annak a rendbetételéhez pénzt kell hozzárendelni. A csapadékvíz-elvezetés kötelező önkormányzati feladat, nem a város gondnokságnak kellene arra figyelni, hanem az önkormányzatnak kell figyelemmel kísérni. Amikor segítség kell, akkor természetesen a város gondnokság közreműködése szükséges, de emlékeztet, hogy pár hónappal ezelőtt a Somogyi Gyulát megbízta a képviselő-testület, hogy készítse el a település csapadékvíz-elvezetési tervét és ő vállalta, hogy ingyen elkészíti. Nem érti, hogy miért kellene a város gondnokságnak is ugyanezt elkészíteni? A takarítások figyelemmel kísérése természetes, a hiányosságokat jegyezte is minden biztonnyal város gondnok úr. A többi felsorolással kapcsolatban az a véleménye, hogy ez a testület már a határozataikat nem tudja érvényesíteni.

#### **Sörédi Györgyné polgármester:**

Megjegyzi a határozathozatalokkal kapcsolatban, hogy a végrehajtása akkor nem kötelező, ha a képviselő-testület visszavonja azt. Somogyi Gyula felajánlta, hogy a tervet elkészíti, de az nem ugyanaz, amit a város gondnok úrtól kértek, mert ez egy „tűzoltás” szintű dolog az őszi időszakra vonatkozóan. A Somogyi Gyula által felajánlott terv alapján véghezvitt munka nem egy hónapos munka lesz, a város gondnokság pedig a sürgős munkálatokat oldaná meg. Kéri, hogy ezzel kapcsolatban ütemezést egyeztessenek a műszaki csoporttal, hogy hol vannak az ominózus területek, ahol szükséges ezeket elvégezni. Amikor majd a terv elkészül, az engedélyeztetése az új képviselő-testület elé kerül. Emellett persze van dolga a hivatalnak is, hogy érvényt szerezzenek annak, hogy az eltömedékelt árkok vissza legyenek állítva mert a nagy problémákat ezek okozzák.

#### **Vargha Tamásné lakossági érdeklődő / civil szervezetek vezetője:**

Ennél az intézménynél is azzal kezdi, hogy nagyon sokra ítéli az ott dolgozók munkáját. Kérdése, hogy a Bezerédj strandon lévő kerítéssel kapcsolatban szabálysértés lett-e kivétel, a játszóeszközök rongálására is ugyanez vonatkozik. A strandnyúlvány területtel kapcsolatban elmondja: az ott lakók megkeresték, hogy írásba adtak be ennek a szakasznak a rendezésére

kérelmet és nem kaptak választ. Újra be fogják adni és azok is csatlakozni fognak, aki ezt a részt veszik igénybe. A választási gyűléseket ajánlotta figyelmükbe, hogy ott mondják el igényeiket. MÁV: azt hallotta, hogy a vasutat nem hagyja békén az önkormányzat, ennek nagyon örül. A szemét problémák tizen-éves problémák, tavaly még nagyon harcosan dolgoztak, hogy lehessen a teljesített szolgáltatás után fizetni. Megjegyzi, tudomása van arról is, hogy több önkormányzat meg tudta oldani, hogy a szolgáltatás után fizessenek. Ez is lehetne feladata a következő képviselő-testületnek, hogy előbbre jusson ezekben a feladatokban. Kérdez még a Nefelejcs utcára vonatkozóan a kátyúzás és az útépitéssel kapcsolatban. Kaptak-e választ az ajánlattevők – mert úgy tudja, hogy a mai napig nem kaptak választ. Ezek apró dolgok, de akik ott laknak, számukra fontos dolgok.

#### **Kelemen Zoltán város gondnok:**

Útépités nem történt a Nefelejcs utcában, útépités egyedül a Katona József utcában történt, ez karbantartás, ami nem engedélyköteles. A Képviselő-testület ígérete az volt, hogy az idén ősszel történik egy kátyúzás, majd útépités, ezzel kapcsolatban megjegyzi, hogy szeptember 5-e óta ez a második nap, hogy nem esik az eső. Nyáron pedig az ott lakók nem lettek volna boldogok, hogy ha le kellett volna zárni a zsákutcát – még a kátyúzást is nehezményezték a zaj miatt. Az alsó szakaszon lesz egy javítás, a felső része egy szegélykő, a felső része le lesz murvázva. A hulladék: nem tartaná jó ötletnek, hogy az elszállított mennyiség után fizessenek a lakók, mert akkor még többen raknák le minden egyes köztéri kuka mellé a szemetüket. Talán inkább ellenőrizni és súlyos bírságot kellene kiszabni, mert ha nem fér bele a köztéri kukába a szemét, akkor is lerakja mellé - és háztartási szemétről van szó, ezek a köztéri hulladékgyűjtők nem erre vannak kitalálva. Strandokkal kapcsolatban elmondja: Bezerédj kerítés: jelezte, megtették a rendőrségi feljelentést, de szabálysértést ebben az ügyben nem lehet foganatosítani. Nem napközben, hanem éjjel történnek a rongálások, de helyreállítottuk ez nem akkora az anyagi vonzat, hanem inkább bosszantó. Minden egyes esetben tettek rendőrségi feljelentést. Javasolja a jövőre nézve, ha lesz RÁT-os munkavállaló, hogy - a lakosság egy részének rosszallása mellett is - be kellene zárni a strandokat 21-2 órákor és éjjeli őrköt alkalmazni. A Bercsényi strandon az új bejáratot megtervezték, neki szerettek volna állni, - még jó, hogy volt néhány esős nap, ahova tervezték, oda folyik össze az összes csapadékvíz. Ha az ott lévő padkát lebontják, a fél Bercsényi strand víz alatt állna. Meg kell oldani a csapadékvíz elvezetést is. Ezért nem készült el, ez felesleges dolog lett volna – a tervezőt is elhívta és csak csodálkozott. Elmondja még, hogy a tavalyi bevételtől elmarad az ideje, de viszont a költségek is kevesebbek voltak.

#### **Sörédi Györgyné polgármester:**

A nyúlványterületen egy sétány létrehozása szerinte jó terv volt, jó ötletnek tartja a virágosítást.

#### **Kiss Tamás részönkormányzati kültag:**

Elmondja tapasztalatait: a Bezerédj strand lejáró állapota nem megfelelő, az alagúti lejáró szintén, sajnálatos, hogy az ingyenesen odaadott strandjegyeket nem tudták számszerűen kimutatni. A másik intézménynél a Tourinform iroda tevékenységét szeretné megdicsérni, kimagaslóan magas információkat adott a vendégek segítségére.

*Vatics Erzsébet képviselő az ülésről kiment 18,12 órákor.  
A Képviselő-testületi ülésen jelen levő képviselők száma: 8 fő.*

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Megköszöni a városgondnokság munkáját, nem kis feladathalmazt látnak el. Úgy gondolja, hogy az irtatlan mennyiségű plusz munkaerő - amit foglalkoztatni tudtak az út a munkába keretein belül – nem kis munka annak koordinálása sem.

*Vatics Erzsébet az ülésre visszajött 18,13 órákor.  
A Képviselő-testületi ülésen jelen levő képviselők száma: 9 fő.*

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Mindenki tud példákat hozni a szemétkerakásokra is, de a tettenérés a nehéz része ennek a dolognak. Amik megfogalmazódtak, részben jogos kritika, de vannak olyan időszakok is, amikor mindenhol rendben vannak a dolgok. Kérdése, hogy aki a kiegészítésekkel és a javaslatokkal együtt a városgondnokság beszámolóját elfogadja, szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **8 igen** szavazattal, **1 fő tartózkodása** mellett meghozta a következő határozatot:

**489/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Városgondnokság** intézményvezetője által készített **nyári szezon tapasztalatairól szóló tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.**

A képviselő-testület utasítja Sörédi Györgyné polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal  
Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

**3. TÁTORJÁN KFT. BESZÁMOLÓJA**

Előadó: **Hollósiné Kovács Ildikó**  
**ügyvezető**

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

**Hozzászólások:**

**Gyenge Katalin képviselő:**

Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság részletesen megtárgyalta a beszámolót, teljesnek tartották, a papkeszi Mókuska Bölcsődével gondok vannak, bár szóban kiegészítette az intézményvezető, hogy szerencsére sikerült pótolni a létszámot más települések bevonásával. A Tátorján Bölcsődével kapcsolatban: látjuk, hogy a kihelyezett játszóházaknak nagy

örvendezésben van részük, igénylik munkájukat, ez plusz bevételt is tud eredményezni számukra. Összegezve a bevételeiket pozitív irányt mutat a működtetés. A bölcsőde üzemeltetésével a gyermekek után továbbra is igényelni szeretné a normatívát, mert úgy látja Ildikó, hogy így tudja az intézmény rentabilitását biztosítani. Elfogadásra javasolják a beszámolót.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Elég sok Tátorján által szervezett rendezvényen részt tudott venni, az biztos, hogy nagyon nagy igény van rá. Úgy gondolja, ugyanolyan szemmel kell tekintetni rájuk, mint a másik két intézményükre. Látható, hogy minden erővel azon vannak, hogy rentábilissá tudják tenni. Amikor átvette az ügyvezető az intézmény vezetését, a töredékidőben nem látszott, de most látható az eredményessége a gazdálkodásnak. Az önkormányzati rész kivásárlásával szebben lehetne a jövőről gondolkodniuk. Látva azokat az önfelelt gyermekszórakoztatási alkalmakat, amikor a rengeteg ember együtt van, örülni kell, hogy tudják biztosítani a gyermekeknek és a szülőknek is. Köszöni azoknak az intézmény erőre kapását, akik támogatták, akkor új intézmény volt a területen, köszöni a munkájukat és a pénzügyi bizottságon elhangzott arra javaslat, hogy határozatban köszönjék meg az intézmény munkáját. Kéri, szavazzon, aki elfogadja a Tátorján Kft működéséről szóló beszámolót – az intézmény munkája iránti köszönettel kiegészítve.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**490/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Tátorján Kft.** (8174 Balatonkenese, Dózsa György tér 1.) **beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja megköszöni az intézmény munkáját.**

A képviselő-testület utasítja Sörédi Györgyné polgármestert, hogy az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

*Sörédi Györgyné polgármester szünetet rendelt el 18,23 órától.*

*A szünetet követően a Képviselő-testület 18,48 órától folytatta munkáját.*

*Az ülésen jelen levő képviselők száma: 9 fő.*



#### 4. VEGYES ÜGYEK.

##### 4.1. Kiss Tamás részönkormányzati tag útkarbantartással kapcsolatos előterjesztése

**Előadó:** Sörédi Györgyné  
polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

##### **Hozzászólások:**

###### **Sörédi Györgyné polgármester:**

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolták, hogy a városgondnokság ezt a gépet vásárolja meg és a munka ütemezését végezze el. Aki a javaslatot támogatja, kéri kézfeltartással szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

##### **491/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **Kiss Tamás** részönkormányzati kültag **esővíz árkok javításával kapcsolatos javaslatát támogatja.**

**Felkéri a Városgondnokságot,** hogy az utak melletti árkok javításához **szükséges eszközöket szerezze be és a javítási munkálatok ütemezését végezze el.**

A Képviselő-testület megbízza Sörédi Györgyné polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

**Határidő:** értesítésre azonnal, munkák elvégzésére folyamatos.

**Felelős:** értesítést illetően: Sörédi Györgyné polgármester  
munkálatok elvégzését illetően: Kelemen Zoltán városgondnok

##### 4.2. Alteleki úti futballpálya világításának korszerűsítése

**Előadó:** Sörédi Györgyné  
polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

##### **Hozzászólások:**

###### **Gyenge Katalin képviselő:**

Elmondja az írásbeli előterjesztés kiegészítéseként, hogy több vállalkozás segítségével

valósulhat meg ez a beruházás. A kábellefektetés vonatkozásában: a kandeláberek maradnak a klub tulajdonában, mert ha esetleg a focipálya a későbbiekben máshol kap helyet, azok mobilizálhatóak lesznek.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Kéri, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**492/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Balatonkenese Város Önkormányzatának tulajdonában álló, 4447/1 hrsz-ú, **sporttelep világítás bővítésével kapcsolatos kérést támogatja, a beruházáshoz a tulajdonosi hozzájárulását megadja**, mivel a kivitelezési-, és engedélyeztetési, továbbá az üzemeltetési költségeket a kérelmező 2008 Balatonkenese-Katica Pékség Labdarúgó Club vállalja. A bővítésre kerülő világítási hálózat a mérőórától kezdődően a kérelmező kizárólagos tulajdonában marad.

A Képviselő-testület felhatalmazza Sörédi Györgyné polgármestert, hogy a kivitelezés mielőbbi elvégzésére a szükséges intézkedéseket megtegye, és erről az érintetteket írásban értesítse.

Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

Határidő: folyamatos

**Polgár Tibor Labdarúgó Klub elnöke:**

Megköszöni a Képviselő-testületnek a labdarúgó klubhoz való egész éves hozzáállását, segítségét és reméli, hogy a következő Képviselő-testület is hasonlóan fog hozzáállni.

**4. 3. Veszprém Megyei Magyar – Japán Baráti Társaság támogatási kérelme**

Előadó: Sörédi Györgyné  
polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

**Hozzászólások:**

**Sörédi Györgyné polgármester:**

A pénzügyi bizottság támogatta, hogy a Magyar – Japán Baráti Társaság kérelmét 5.000.- Ft összeggel támogassák az alpolgármesteri keretből.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**493/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Veszprém Megyei Magyar – Japán Baráti Társaság** (8200 Veszprém, Megyeház tér 1.) számára az **alpolgármesteri keretből felajánlott 5.000.- Ft összegű támogatás** nyújtásával egyetért.

A Képviselő-testület megbízza Sörédi Györgyné polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: 2010. szeptember 30.

Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

**4. 4. 0156/147-148. hrsz-ú ingatlanok TRT szerinti kialakítása**

Előadó: Sörédi Györgyné  
polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletként csatolva./

**Hozzászólások:**

**Sörédi Györgyné polgármester:**

A főépítész megvizsgálta a kérelmet, javasolta a támogatását a Képviselő-testületnek, valamint a pénzügyi bizottság is javasolta az elfogadását. Kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **2 fő tartózkodása** mellett meghozta a következő határozatot:

**494/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a folyamatban lévő, Balatonkenese Város Településrendezési Tervének (TRT) és Helyi Építési Szabályzatának (HÉSZ) felülvizsgálata kapcsán **támogatja a balatonkenesei 0156/147-148 hrsz-ú ingatlanok belterületbe csatolását**, majd a **Szabályozási Terv szerinti felosztását és falusias lakóövezetbe történő sorolását**, a kérelmező teljes költségviselése mellett.

A Képviselő-testület felhatalmazza Sörédi Györgyné polgármestert, hogy a szükséges

intézkedéseket a folyamatban lévő rendezési terv módosítás kapcsán a belterületbe csatolásra és a HÉSZ módosításra megtegye, és erről az érintetteket írásban értesítse.

Felelős: Sörédi Györgyné polgármester  
Határidő: azonnal

#### **4. 5. Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosításáról**

Előadó: Sörédi Györgyné  
polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

#### **Hozzászólások:**

##### **Wolf Viktória jegyző:**

Az intézmény alapító okiratának módosítására ismét sort kell, kerítsen a tisztelt Képviselő-testület. Néhány szám változik az alapfokú művészetoktatásra felvehető létszám tekintetében. A művészeti vezető tájékoztatása alapján kell a kiigazításokat eszközölni: a 13.1 pontban 41 főre, a balatonvilágosi tagintézményben felvehető 15, a maximum felvehető 291 fő. A normatíva jogcím szerinti bontása heti 4, vagy annál több heti 72. fő, a heti 2 táncművészeti ág esetén 60 fő. Mindezt indokolja, hogy a minősítési eljárás megindult, szerencsésen határidőn belül megérkezett, ennek módosítását szíveskedjenek jóváhagyni.

##### **Sörédi Györgyné polgármester:**

Kéri, aki elfogadja a Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását, kézfeltartással szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

#### **495/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.**

Utasítja Sörédi Györgyné polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal  
Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

#### 4. 6. Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás

**Előadó:** Sörédi Györgyné  
polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

#### **Hozzászólások:**

##### **Sörédi Györgyné polgármester:**

A csatlakozási szándékot kell kifejezni, hogy továbbra is fenntartjuk – természetes, hogy ez a jó döntés. Kéri, aki a csatlakozási szándékkal egyetért, és elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kézfeltartással szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

#### **496/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Balatonkenese Város Önkormányzata **csatlakozik** a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához.**

A Képviselő-testület kijelenti, hogy a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folytatása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók számára a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal kiírja.

**Felelős:** Sörédi Györgyné polgármester

**Határidő:** 2010. október 1.

#### 4. 7. Szavazatszámoló Bizottság póttag választása

**Előadó:** Sörédi Györgyné  
polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

## Hozzászólások:

### Wolf Viktória jegyző:

Jelzi, hogy szeretne még egy fő Szavazatszámlláló Bizottság póttag megválasztását kérni a Képviselő-testülettől. A 3. számú szavazókörből Vági Kálmánné balatonkenesei lakos jelölését javasolja, kéri fogadják el a javaslatát.

### Sörédi Györgyné polgármester:

Kéri, aki egyetért azzal, hogy Vági Kálmánné Balatonkenese, Bocskai u. 2. szám alatti lakost válasszák meg a 3. számú szavazóköri szavazatszámlláló bizottságának póttagjaként, kézfeltartással szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

### 497/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 1997.évi C. tv. 23. §. (1) bekezdése alapján Balatonkenese város közigazgatási területén működő **3. sz. szavazóköri** (Kultúra Háza, Táncsics u. 24.) **szavazatszámlláló bizottsága póttagjának Vági Kálmánné** 8174 Balatonkenese, Bocskai u. 2. szám alatti lakost **választja meg.**

Utasítja az jegyzőt, hogy a megválasztott személy részére a megbízólevelet adja ki, s felkéri a polgármestert, hogy tőle az esküt vagy fogadalmat vegye ki.

Határidő: 2010. szeptember 30. /a megbízólevél kiadására és az eskütételre/

Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

Wolf Viktória jegyző

## III.

### NAPIREND UTÁN:

### Tömör István alpolgármester:

Mivel ez az utolsó képviselő-testületi ülésük, és alpolgármesteri keretéből még maradt pénz, - illetve a tiszteletdíjából - szeretne felajánlani néhány civil szervezet számára támogatást - még annak ellenére is, hogy néhányan ezt kampányfogásnak ítélik. Megjegyzi, mindenkinek meg van a lehetősége az „adakozásra”. 100.000.- Ft összeget a Szivárvány Népdalkör számára a 20. évfordulója alkalmából; további 100.000.- Ft a gyermekétkeztetés javára; Vér László és Vér Lászlóné balatonkenesei lakosok a településért tett munkájuk elismeréséül: 50.000.- Ft. A Nagycsaládosok Csoportja számára: 50.000.- Ft; az iskolai sport- és szabadidős tevékenységek támogatására: 70.000.- Ft; az óvodaira 30.000.- Ft. A kenesei és akarattyai horgászegyesületek számára egyenként 25.000.- Ft összeget ajánl fel.

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Kéri, aki a felajánlással egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**498/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **Tömör István alpolgármester** felajánlását megköszöni és a 2010. évre járó tiszteletdíjának összegéről, valamint alpolgármesteri keretéről történő lemondását, és 450.000.- Ft, azaz négyszázötvenezer forint átcsoportosítását elrendeli a Polgármesteri Hivatal működési kiadások (személyi juttatások) kiadási jogcímről a támogatási kiadások jogcímei közé.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a kifizetésről az alábbi civil szervezetek javára folyószámláira történő átutalással gondoskodjon:

Alpolgármesteri keretéből:

**Szivárvány Népdalkör** 20. évfordulója alkalmából: **100.000.- Ft**

Tiszteletdíjából:

Balatonkenese Városért Közalapítványon keresztül

**a gyermekétkeztetés javára: 100.000.- Ft**

**Vér László és Vér Lászlóné** településért tett munkájuk elismeréséül: **50.000.- Ft**

**Nagycsaládosok Csoportja** számára: **50.000.- Ft**

**Iskolai sport- és szabadidős tevékenységek támogatására: 70.000.- Ft**

**Óvodai sport- és szabadidős tevékenységek támogatására: 30.000.- Ft**

**Horgászegyesület Balatonkenese** számára: **25.000.- Ft**

**Horgászegyesület Balatonakarattya** számára: **25.000.- Ft**

Felkéri Sörédi Györgyné polgármestert, hogy az átcsoportosításról Balatonkenese Város Önkormányzata **2010. évi költségvetésének előirányzatait érintő következő módosításakor gondoskodjon.**

Határidő: folyamatos

Felelős: Sörédi Györgyné polgármester

**Sörédi Györgyné polgármester:**

Csatlakozik a támogatásokhoz, szeretné támogatni a Szivárvány Népdalkört a 20. évforduló alkalmából megrendezésre kerülő étkeztetés költségeit, mint magánszemély. Az iskolai és óvodai szabadidős tevékenységet egyenként 25.000.- Ft-tal támogatja. Kéri, aki a felajánlással egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület **9 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**499/2010.(IX. 15.) Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **Sörédi Györgyné polgármester a Szivárvány Népdalkör, valamint az iskolai és óvodai szabadidős tevékenységre vonatkozó támogatási felajánlását megköszöni.**

*Győrfi Károlyné képviselő az ülésről távozott 19,06 órakor.*

*A Képviselő-testületi ülésen jelen levő képviselők száma: 8 fő.*

A Képviselő-testület 19,07 órától zárt ülés keretében folytatja munkáját.

k. m. f.

**Sörédi Györgyné**  
polgármester

**Wolf Viktória**  
jegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

**Dr. Endrődi Éva**  
képviselő

**Lukácsné Antal Ildikó**  
képviselő